ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН ПО ТАРИФАМ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ ТАРИФЛАР БУЕНЧА ДӘҮЛӘТ КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ			KAPAP
от	г. Казань	$N_{\underline{0}}$	25.11.2022
		-	664-29/э-2022

О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 19.12.2019 № 3-26/э «Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям сетевых организаций на территории Республики Татарстан на 2020-2024 годы»

В соответствии с протоколом заседания Правления Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 25.11.2022 № 40-ПР, в целях устранения технических ошибок Государственный комитет Республики Татарстан по тарифам ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в приложение 1 к постановлению Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 19.12.2019 № 3-26/э «Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям сетевых Республики Татарстан территории на 2020-2024 постановлениями Государственного изменениями, внесенными комитета Республики Татарстан по тарифам от 30.12.2019 № 3-27/э, от 17.12.2020 № 565-26/э-2020, от 09.02.2022 № 8-1/э-2022, от 18.11.2022 № 659-27/э-2022) следующие изменения:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

руб./кВт-ч

«2.	Прочие потребители (тарифы указаны без учета НДС)	2 полугодие»;
	пункт 3.2 изложить в следующей редакции	:

0.79975

1.32534

3,16552

пункт 1.2 таблицы 1 изложить в следующей редакции:

2023



3,82809»;

Одноставочный

тариф

«3.2.

Экономически обоснованные единые (котловые)				
«1.2.	тарифы на услуги по передаче электрической	2 полугодие».		
	энергии (тарифы указаны без учета НДС)			

- 2. Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 декабря 2022 года.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Председатель



Сертификат: 00С5С0АD6E68ABB1B59447431518A9F920

Владелец: Груничев Александр Станиславович Действителен с 16.05.2022 до 09.08.2023

А.С.Груничев

Лист согласования к документу № 664-29/э-2022 от 25.11.2022 Инициатор согласования: Слюсарева Н.А. Ведущий специалист отдела организации контроля и сопровождения принятия тарифных решений Согласование инициировано: 25.11.2022 11:07

Пист	согласования	Тип согласования:	смешанно	
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
Гип сог	ласования: параллельное			1
1	Гайфуллин Р.Э.		_Согласовано 25.11.2022 - 11:18	-
2	Солдатова Л.В.		☐Согласовано 25.11.2022 - 11:16	-
3	Царева Н.В.		Перенаправлено 25.11.2022 - 11:25	-
	Перенаправление(последов	зательное)		
	Афлятунова А.И.		Согласовано 25.11.2022 - 12:21	-
3.1	Царева Н.В.		_Согласовано 25.11.2022 - 12:25	-
4	Чиркин Е.С.		Согласовано 25.11.2022 - 12:01	-
Гип сог	ласования: параллельное			
5	Борисова Л.П.		□Согласовано 25.11.2022 - 13:32	-
6	Павлов С.В.		^а Согласовано 25.11.2022 - 12:34	-
7	Сапожников Д.А.		☐Согласовано 25.11.2022 - 12:36	-
8	Хабибуллина Л.В.		☐Согласовано 25.11.2022 - 13:06	-
ип сог	ласования: последовательное			
9	Груничев А.С.		[©] Подписано 25.11.2022 - 17:09	-